

К соседям в гости за незабываемыми впечатлениями

Основная цель губернаторского проекта «К соседям в гости» познакомить активных представителей старшего поколения с историческими, природными, культурными и православными памятниками Белгородчины. Он призван развивать внутренний туризм в регионе и создавать условия для активного отдыха пожилых людей.

Ракитянский район посетили более 500 туристов из Краснояружского, Ивнянского, Прохоровского и Белгородского районов, Яковлевского городского округа и города Белгорода. Гости знакомились с достопримечательностями нашего района.

Для них были подготовлены интересные экскурсии по нашему краю, увлекательные мастер-классы, дегустации, а также яркие концертные выступления ракитянских артистов.

В 2024 году было осуществлено 11 экскурсионных маршрутов, в том числе и по проекту «У себя в гостях». Экскурсии проходили по Прохоровскому, Ивнянскому районам, Яковлевскому городскому округу, а также городу Белгороду и району, они были необыкновенно интересными, разнообразными, впечатляющими. Всех объединяло чувство благодарности к тем, кто реализует этот замечательный проект, особенно к заведующей отделением реабилитации и социально-профилактической работы с гражданами пожилого возраста и инвалидами Комплексного центра социального обслуживания населения Ракитянского района Инне Ермаковой.

Татьяна Вагнер:
«Я очень рада возможности поучаствовать в поездках. Спасибо за такие экскурсии! Благодаря проекту губернатора «К соседям в гости» убеждаешься каждый раз, в какой чудесной области мы живем и какие интересные у нас соседи!»



Галина Даниленко:
«Надолго в памяти осталась экскурсионная поездка членов местного отделения Союза пенсионеров России в Ракитянском районе в Яковлевский городской округ. Это замечатель-



ное путешествие состоялось в рамках губернаторского проекта «К соседям в гости». Изучение достопримечательностей Яковлевского района началось в селе Пушкинское в библиотеке-музее им. Т.М. Рыжовой, продолжилось обзорной экскурсией по городу Строитель. Мы прогулялись по центральной площади, посетили храм Новомуучеников и Исповедников Белгородских, ознакомились с деятельностью Центра культурного развития «Звездный» и посмотрели замечательную концертную программу. Особенной частью поездки была экскурсия по залу боевой славы мемориального

комплекса «В честь героев Курской битвы». Просмотр документальной хроники никого не оставил равнодушным, каждый со слезами на глазах вспомнил о переломных событиях Великой Отечественной войны в июле-августе 1943 года на Курской дуге. В военно-историческом парке «Огненный рубеж» нас познакомили с военной техникой, немецким и советским блиндажами с интерактивной экспозицией, соединенными системой окопов. Завершилась туристическая поездка посещением интереснейшего историко-театрального музея М.С. Щепкина в селе Алексеевка. Здесь нам рассказали о жизни и творчестве нашего земляка, великого русского актера М.С. Щепкина. Путешествие по Яковлевскому округу было насыщенным, познавательным и очень интересным.

Представители старшего поколения от всей души благодарят нашего губернатора Вячеслава Гладкова за проект «К соседям в гости». Он рассчитан на людей энергичных, любознательных, жаждущих ярких впечатлений и новых открытий, и туризм для

них – один из лучших способов продления активного долголетия. Участие в таких поездках расширяет круг общения, позволяет находить новых знакомых и подружиться со своими соседями».

Алла Матвеева:

«С самого начала поездки организация была на очень хорошем уровне. Сбор группы, а группа немаленькая – 45 человек, раздача воды и памяток туристам, чистейший автобус, вежливый спокойный водитель, опытные и обаятельные сопровождающая Инна и экскурсовод Наталья, позитивные и дисциплинированные туристы – все это важно для любого путешествия.



Нас тепло и душевно встречали на каждом участке маршрута. Какие умницы работают в музеях, они умеют завлечь посетителей. Благодаря сотрудникам мы окунулись в историю, вновь пережили величие Курской битвы. Особенная благодарность Валентину Лубенцову, руководителю организации «Патриот», за сохранение памяти и титаническую работу, проделанную по поиску и восстановлению имен участников далеких и таких для нас близких событий Великой Отечественной войны.

Спасибо всем, кто был с нами в этот богатый на знания и впечатления день».

Любовь Широкова:

«Большое спасибо Инне Альбертовне Ермаковой за интересную и познавательную поездку в Белгородский район. Все было здорово!»



Людмила Слабковская
ФОТО ИЗ АРХИВА РАКИТАНЦЕВ